

VIII Национальный чемпионат «Молодые профессионалы»

С 17 по 21 июля 2020 года в г. Новокузнецке пройдет VIII Национальный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia). Это масштабное событие в жизни Кузбасса!

Чемпионаты «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) проводятся в России с 2013 года среди школьников, студентов колледжей и техникумов, а также людей старше 50 лет. Участники со всей России соревнуются в мастерстве по разным профессиям: токарные работы, сварочные технологии, флористика, кузовной ремонт, поварское дело, веб-дизайн и многое другое! Например, чемпионат в Новокузнецке будет проходить по 81 компетенции! Кроме того, Кузбасс впервые в России проведет соревнования для малышей – «BabySkills».

Призываем вас принять активное участие в Чемпионате. Вы можете попробовать свои силы в различных компетенциях. Также можно побывать на Чемпионате в рамках программы «Посетитель».

Более подробную информацию о чемпионатах «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) размещена на сайтах: <https://worldskills.ru/> и <http://wsr42.ru/>.

WorldSkills в Кузбассе

В июле 2020 года в Новокузнецке пройдет VIII Национальный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) – 2020 среди студентов колледжей от 16 до 22 лет и школьников от 14 до 16 лет. Также в чемпионате примут участие старшее поколение представителей рабочих профессий и совсем юные кузбассовцы – воспитанники дошкольных образовательных учреждений.

На соревнованиях Национального чемпионата будет представлено более 80 профессий.

worldskills Russia

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ!

#НАЦФИНАЛ2020

#WSR42

#WSRKEM

МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ 2020

worldskills Kuzbass 2020

МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ 2020

#WSR42

#WSRKEM

#НАЦФИНАЛ2020

Что такое WorldSkills?

Мировой чемпионат по профессиональному мастерству по стандартам «Ворлдскиллс» – это всемирный конкурс рабочих профессий, где молодые специалисты в возрасте до 25 лет борются за звание лучшего мастера в своей специальности.

Чемпионат проводится под эгидой WorldSkills International (WSI) – международной организации, целью которой является повышение престижа рабочих профессий и развитие стандартов профессиональной подготовки и квалификации во всем мире посредством организации и проведения конкурсов профессионального мастерства.

Движение WorldSkills International (WSI) зародилось в 1947 году в Испании.

Сегодня международное движение WorldSkills насчитывает 81 страну (Россия присоединилась в 2012 году).

Под эгидой WorldSkills проводятся:

- региональные чемпионаты,
- национальные чемпионаты,
- мировые чемпионаты,
- континентальные первенства.

Мировой чемпионат по профессиональному мастерству по стандартам «Ворлдскиллс» проходит каждые два года.

В 2012 году Кемеровская область стала одним из трех пилотных регионов, начавших реализацию проекта WorldSkills Russia.

Кузбасский региональный институт развития профессионального образования получил официальный статус регионального координационного центра Ворлдскиллс Россия.

Что дает участие в чемпионате школьникам и студентам?

Участник национального чемпионата WorldSkills может продемонстрировать свои профессиональные навыки и сравнить свой уровень подготовки с представителями различных регионов России и других стран. Кроме того, чемпионат WorldSkills позволяет ему понять, насколько его квалификация соответствует мировым стандартам. А также это реальная возможность показать себя и продемонстрировать свой профессионализм будущему работодателю.

